



В Берёзовском местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении в отношении своего знакомого (ФОТО)



Собранные следственным отделом по г. Берёзовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 28 сентября 2020 года подсудимый вместе со своим знакомым, находясь в доме на базе отдыха «Ёлочка» в городе Берёзовском, распивал спиртные напитки. В процессе застолья между мужчинами произошёл конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. Словесная перепалка быстро переросла в драку, в ходе которой подсудимый взял в руки электропровод и обвил им шею своего оппонента, задушив его. От механической асфиксии, развившейся в результате преступных действий подсудимого, потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, по делу допрошен ряд свидетелей, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, проверка показаний обвиняемого, проведены судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, дактилоскопическая и молекулярно-генетическая судебные экспертизы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1547479>